

澳方称

# 马航370航班最后所处地点仍未确认

新华社堪培拉5月29日电(记者王小舒徐海静)澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心29日发布声明说,对探测到声学信号区域的搜索已经完成,该区域可能非马航370航班最后所处地点。

声明说,28日下午,澳大利亚“海洋之盾”号军舰搭载“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器完成了对4月初发现声学信号区域的最后一次搜索,并已完成相关数据分析。联合协调中心由此认为,自“蓝鳍金枪鱼”开始参

与搜索到任务截止,未发现任何飞机残骸迹象。

联合协调中心数据显示,“蓝鳍金枪鱼”完成的海底扫测范围总计约850平方公里。

声明说,澳大利亚运输安全局认为,在探测到声学信号区域内的搜索已可被视为结束,经过其专业分析,目前对于该区域是马航370航班最后所处地点“可以持怀疑态度”。

联合协调中心表示,对马航370航班的

搜索仍将继续。接下来将在现有信息和分析结论基础上在南印度洋划出一个沿南部弧线分布的6万平方公里的搜索区域,通过深海调查绘制出该区域的海底地图,之后由专业服务机构进行全面海底搜索。

预计深海测绘调查工作将费时3个月左右。联合协调中心说,水下搜索工作预计将在8月开始,需要时间可能长达12个月。

该中心还表示,卫星专家工作组将继续审核和完善对于雷达、卫星数据以及飞行器

性能数据的分析,据此来确定飞机最可能的入水地点。

联合协调中心说,中国“竺可桢”号远洋综合调查测量船负责执行的深海调查任务正在展开,并每周传输调查数据供澳大利亚地球科学局进一步处理。

据介绍,澳大利亚运输安全局不久将对有能力进行水下搜索的承包商进行正式招标,计划选择单一承包商来承担和管理相关设备和负责搜索的船只等。

## 斯诺登承认曾为美国情报机关卧底海外

新华社华盛顿5月28日电(记者穆东)据美国全国广播公司28日报道,“棱镜门”事件揭秘者、美国前防务承包商雇员斯诺登说,他曾在美情报机构安排下在海外执行间谍卧底任务。

斯诺登日前接受了美国全国广播公司专访,这也是他首次接受美国媒体采访。在采访中,他承认曾作为“技术专家”在海外以另一个身份为美国中央情报局和国家安全局工作。此外,他还曾为国防情报局工作,担任联合反情报培训学院讲师。

他说,自己做过从低层到高层的各种工作,“美国政府说我只是一个级别很

低的分析师,用我曾经工作过的某个岗位来概括我所有工作经验,这是在误导公众”。

斯诺登透露,美国现在更希望通过电脑网络而非与人接触获得更好的情报。

另外,斯诺登在采访中表示,自己愿意回到美国,但是如果有必要也会视情况延长在俄罗斯的滞留期。

美国国务卿克里28日在哥伦比亚广播公司访谈节目中指责斯诺登言论严重损害美国国家利益。克里说,斯诺登应该回国接受司法审判,“如果他今天想回国,我们现在就可以让他坐上飞机”。

## “耶路撒冷日”起冲突



5月28日,在耶路撒冷老城,以色列警察使用震撼弹驱逐反对“耶路撒冷日”庆祝活动的巴勒斯坦人。

当日,以色列庆祝第47个“耶路撒冷日”,纪念在1967年第三次中东战争中夺得耶路撒冷全城控制权。以色列警方称,9名巴勒斯坦人因被怀疑向警察和游行人群投掷石块而被捕。

新华社发

# 广告